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¥ Encadre les nombres & la centaine prés,
. 31@ <3210 < . Bwo
6 oo <e759< € Zoa
s 400 <sus< 5 Zoo

Ex.:2500 < 2550 < 2 600
b ¥ € 00 <8870<
2 Q00 <3028< -2

& 600 <a647<

NOMBRES

% Encadre les nombres & |a dizaine prés. £x. : 680 < 687 < 690

n SO0 <2< S§ r e
2l .. 280 b. .28 & o <2887<
0. <5762< 5 I3 B3 h%o <3419< 3

Intercaler des nombres

» Compléte chaque encadrement avec un nombre qui convient.

2. 7000< 3 32¢ <8000 b.2300<. ] 493 <3200 \
5000< .5 983 <6000 6700<.. 342 <720
. 4500<..5000. <5900

_

» Entoure seulement les nombres compris entre 7 820 et 7 920. N

- (a 1 Compléte chaque encadrement avec un nombre qui convient.
a. (3x1000) +{2x100) +(5x10) < ... ... < (4x1000) + (7 x 100) + (6 x 10) +8 A
b, (5 % 1000) #(27% 10) +4 £ iicnsmnaen <(9%1000)+(4x100)+6
e (7x1000)< .. ... < (7x10) + (8 x 1000) + (3 x 100)
\d.2000+(6x100)< ..................... < (2x1000) +5 +(6 x 100)
P

* XD Les parents de Léo veulent acheter une voiture — o eTiess N
d'occasion dont le prix est compris entre 8 000 et 9 900 €. j ~
Peuvent-ils acheter cette voiture ? Pourquoi ?

.............................................................................................................................................................

6 Je veux acheter un robot
dont le prix est compris
Y A entre 800 €t 1500 €.

Quel robot Lina peut-elle acheter ? ... R o ————
i
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fiche 7 - Le mowvais eserit et la moufette

ConTes #

dos 1ndiens damirique ELRY ﬁ Entoure le ou les personnages principaux de cette histoire :

ﬁ Qui est Longue Griffe ?Ev\?uﬂ.

ﬁ Que font ceux qui veulent lui échapper ?. &u-l'.

P Quin'a pas peur de Longue Griffe ? éeeat Mﬂﬁﬁr ?AA.(.‘

ﬁ Trouve 4 adjectifs pour décrire les personnages :

Longue Grlffesf“’?é

’ | ST s ¥4 ...i;_.,‘;:.,r#r.;;j
M.  C—— ; .p 31 R
\

@ Longue Griffe brise une pierre en mille morceaux pour impressionner la moufette.
TN

Lesprit donne quatre coups sur la téte de la moufette.

%
/
‘-é_) La moufette anéanti Longue Griffe en tournant quatre fois autour de lui.
AN
\(L; Longue-Griffe veut attaquer la moufette mais elle n’a pas peur de lui et le provoque.
IGR .
@: La moufette propose a Longue Griffe de se mesurer a elle.
ﬁ Vrai ou faux ? Corrige les phrases fausses si tu peux.
\/.RM .......... La moufette veut se mesurer a Longue Griffe.
IRV A T Lesprit est trés en colére car la moufette n'a pas peur de lui.
m Longue Griffe va tuer la moufette en 2:;5 coups.
Vfa‘. ........... Lorsqu’il a fini de donner ses coups, la moufette a disparu dans un trou.

an,z;. ...... Pour se venger, |a moufette va frapper 'esprit. -

Fw ..... La moufette met de I%Adans son calumet.

V)’lﬂu ....... Lorsqu'elle dit “Anonani”, une fumée qui sent trés mauvais sort du calumet.
/ ’
aua..... Longue Griffe s'enfdit a tout jamais a cause de la fumee.

\ffw., ........ En guise de trophée, la moufette se fait un collier avec les griffes du monstre.

lesjourneessonttropcourtes.eklablog.com

FM ..... Tout Igs«aﬁ"maux fehcutent FE moufette pour son courage.

Y Pourquoi seules les moufettes savent qui a éliminé Longue Griffe ? Pﬂﬂﬂﬁn ﬁMﬁ— .A%L[m&)

omeid edbea. ,umf ..... omber. Loplu. A Ananans
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G caleule le double de ces Nombres,

0 Ablo 530 4060
;20_' AR 40. = 640 41%0

m calcule le double de ces nompre
00 Qoco. 2000+ § opg

3000,'4 000. 40003 £ Hng

calculele double de ces nombyes.

1007 § 0 33004 ¢ boo
4007 L 8oa 32004 (g
1300-)_2..6@ . 4100~ 87.00

@ @ Les employés de 'entreprise
¥ Chocfolies » ont préparé 2 300 chocolats,
gn tout, ils doivent en faire le double,

e. 2 fois 4 400 font
f. 2fois 1300 font

........................

Donne le résultat de :

2fois15 2fois45> ...
2fois2s» 2f0is 75 ...

2fois355 b (o L 0 K J—
2 fois 450 5 2fois350> ... ...

m Calcule,

Bx2a 45% 2 =
65x2= 85x2=
205x% 2 = 405x 2 =
3MBx2= Wx2=_ .

Calculer des triples,
des quadruples

m Ecris le triple de ces nombres.

8-)__2(1 G
7> 21 s g

@ Calcule,

120)(3: ) Bgo 320)(3:%0 .......
2100x3= € 2a» 3300x3= 3 Y0

@ Etienne a 9 ans. Son oncle a le triple
de son age. Quel dge a l'oncle d'Etienne ?

3x4:23 2 ‘oncle. dFenme o

Ecris le quadruple de ces nombres.

3> .

9>

Et cette
année, ils sont
le quadruple |

Lannée dernire, ici,
on comptait environ
2000 pandas roux.

Combien de pandas roux ont été comptés
dans la zone ?

CALCUL MENTAL




